



2023年菏泽市进出口企业

银企对接会在中国银行菏泽分行成功召开

记者 王会广
通讯员 李鲁民

为全力推动外贸新业态提质增效,支持我市进出口企业跃升发展,近日,由菏泽市商务局、菏泽市银行业协会主办,中国银行菏泽分行、中国建设银行菏泽分行、莱商银行菏泽分行联合承办的“提质增效 跃升发展 2023年菏泽市进出口企业银企对接会”在中国银行菏泽分行成功召开。菏泽市商务局、菏泽市银行业协会、菏泽市外汇管理局、菏泽市贸促会、中国银行菏泽分行等单位相关负责人出席。

阳春三月,万木争春,草长莺飞;会场内气氛浓厚、嘉宾满座,“热烈祝贺2023年菏泽市进出口企业银企对接会成功召开”的大

红横幅显得格外醒目。在热烈的掌声中,中国银行菏泽分行党委书记、行长郑桂峰首先致辞,对各位领导、各位嘉宾的到来表示热烈的欢迎!他说,今年以来,菏泽中行积极为广大客户提供线上线下、境内境外相结合的跨境服务,帮助菏泽企业“走出去、引进来”,国际结算、跨境人民币结算,结售汇市场份额均持续保持同业领先。此次进出口企业银企对接会,通过国际市场分析、跨境金融产品介绍、普惠授信政策介绍等方式,做好政策和产品的宣传工作,为进出口企业提供全方位金融服务支持,助力菏泽进出口企业行稳致远,为菏泽高质量发展贡献金融力量。

菏泽市商务局副局长赵孝孺在讲话时指出,我市高度重视外

向型经济发展,大力实施出口带动战略,外贸出口实现高质量发展。通过此次对接会搭建平台,使企业能够了解银行金融机构的产品,使银企能够了解政府的政策,促成银企合作落地,解决外贸企业发展壮大融资难等问题。市商务局将配合银行业做好进出口企业融资需求服务工作,确保实现我市外贸进出口目标。

会上,播放了菏泽市银行业金融服务平台“惠菏泽”宣传片。中国银行山东省分行、中国银行菏泽分行、建设银行菏泽分行、莱商银行总行相关同志分别就进出口企业授信方案、跨境快贷、国际结算融资产品、企业贸易收支便利化外汇政策、当前形势下的汇率风险管理、汇率避险产品进行宣讲解读。成武县晨晖环保科技



有限公司总经理代表参会企业发言。在提问答疑互动环节,几家银行专业人员现场解答了企业在汇率保值、普惠贷款、结算融资等方面提出的问题并提供了金融服务方案,得到一致好评。

本次会议采用腾讯会议直

工商银行菏泽分行
多措并举推进数字化运营工作

记者 马雪婷 通讯员 王森

数字化运营是“数字工行”战略的重要组成部分,以运营促进业务增长,助力营销模式的转型升级。工行菏泽分行通过数字化工具和数据分析技术,构建线上线下数字化营销闭环,将工行产品和服务精准的传递给处于不同生命周期阶段的客户,以提升工行营销体系整体效率。

紧跟上级步伐,明确工作重点。该分行严格落实省行的工作要求,紧跟省行数字化转型步伐,围绕信用卡新增客户数、信用卡绑卡中收、e生活月活等三大KPI指标提升,以及在信用卡获客活客、商户、融e借发展等方面展开研究,以客户价值为核心,通过DAS、SAS、BI即席平台、山东运营平台3.0等工具的使用,批量的获客、触客,以减轻网点工作负

担,为网点营销赋能,提高运营效率,为客户提供更精准的服务。

使用运营工具,助力精准营销。今年3月份以来,该分行已对商户无卡客户、无卡超惠卡客户、优质代发客户、新公务卡客户、发卡未启用客户、低活跃度客户、养老金客户、新客礼客户、爱购山东活动宣传、支付宝优惠券客户、“金闪借”客户等目标清单进行了分批触达,累计发送触客计划10万余次。其中,短信触客已达37717次,叫号机已触客29739次,企业微信触客19752次。此外,对约32万户手机银行月活客户进行手机弹屏,宣传推介该行信用卡。通过数字化的方式,能够对客户实现有效地客群分类,并实施不同的营销策略分类触达,让每一次营销更有针对性、更加精准。

强化活动运营,制定特色活动。聚焦信用卡消费核心指标提

升,该分行推出了一系列满减活动。前期推出支付宝绑信用卡支付停车半价活动。近期,与中石油加油站合作,推出“网点一分购”活动,信用卡绑卡满减,领取等价值商品。为更好地推广商户收单业务和促进信用卡获客活客,针对当地特色小吃店、甜品蛋糕店,与微联达公司合作,推出“工享美食惠”“工享甜蜜购”活动。活动期间,客户到工行活动商户消费时,使用工行绑定信用卡支付随机立减。

立足本地市场,搭建e生活平台。在工银e生活APP运营方面,围绕菏泽线上优质商圈、客户权益专区搭建工作,建设客户用卡消费场景,目前已经逐步开始新增生活档案,吸引优质商户入驻,计划4月底之前搭建的人民路商业街、万达商圈体系形成一定规模,实现双向获流的目的。

浦发银行菏泽分行
组织全体党员开展主题党日活动

记者 王会广 通讯员 刘佳

近日,浦发银行菏泽分行党支部组织全体党员开展“参观市廉政教育馆,筑牢拒腐思想防线”主题党日活动,此次参观活动第一部分是带领全体党员学习古代先人清正廉洁的事迹,主要通过文字图片、雕塑、视频等形式进行了事迹展示。第二部分通过沙画视频展示了中国共产党创立的历程,随后通过文物展示、图文描述向大家介绍了中国共产党早期贪污受贿人员的具体情况及处罚结果。最后一部分主要介绍了发生在菏泽市全辖、发生在全国的典型贪污受贿案例,一幕幕,一出出,触目惊心;一声声,一句句,发



人深思。

通过此次活动,该分行全体党员深刻认识到,在日常工作中要坚定理想信念,保持清醒头脑。党员领导干部如果丧失理想信念,就会失去精神支柱,失去灵魂。该分行要求,全体党员要加强对党的理论和廉政制度的学习,要勤于思考,不断提高自己的反

腐倡廉的理论水平,要始终保持艰苦奋斗的优良传统,恪守党的宗旨,提倡勤俭节约,反对铺张浪费,矢志不渝地保持和发扬艰苦奋斗的优良传统。要求要严于律己,廉洁从政,自觉抵制拜金主义、享乐主义和个人主义的侵蚀和影响,时刻自重、自省、自警、自励,保持高尚的精神境界。

曹县农商银行

深化推进“三位一体”
召开“政银通”对接会

记者 王会广 通讯员 张行

近日,曹县农商银行结合曹县人民检察院,组织召开“曹县人民检察院曹县农商银行三位一体‘政银通’战略合作对接会”。曹县人民检察院党组书记、检察长张继民,曹县农商银行党委书记、董事长谢彬参加会议,并进行“政银通”协议签约。

谢彬就曹县农商银行发展历程、经营规模、服务宗旨、三位一体工程实施等方面进行讲解,曹县农商银行现已发展成为曹县县域较具社会影响力的金融机构,在支持乡村振兴战略、打造普惠金融上,农商银行创新推出了“三位一体”战略工程,通过进一步延伸服务触角,深化服务内涵,把专属金融产品推介到村入户、沿街商铺、小微企业;积极推行驻调员制度,深入了解社

情民意、金融需求等信息,提供方便、快捷的金融服务;积极对接科局单位,畅通信息获取渠道,提升服务效率。

曹县农商银行以推行小额零售类贷款为抓手,以创新服务方式为原则,全面畅通申贷渠道,不断优化和提升服务质量,为推动曹县县域经济高质量发展提供坚实的金融力量。

曹县农商银行以此次“政银通”签约为契机,以协议落实为导向,提升服务能力,优化服务质量,做好对曹县人民检察院的金融服务及金融保障。

曹县农商银行将争做金融服务创新的“先行者”,争做助企兴商支农的“推动者”,争做落实社会责任的“担当者”,提供精准服务,做好政策贯彻,常态化搭建服务平台,为县域经济持续健康发展做好金融支撑。

